



长清援助湖北医疗队员乔敏凯旋



欢迎长清援助湖北医疗队员乔敏凯旋。

本报讯 4月1日,山东省首批返鲁医疗队正式结束在齐河为期14天的休整,陆续返回各地市。长清区人民医院重症医学科主管护师乔敏作为第四批援助湖北医疗队成员,圆满完成武汉东西湖区客厅方舱医院的医疗援助任务平安凯旋!

区委常委、宣传部长曲京鹏、副区长丁勇代表区委区政府为乔敏献上鲜花,欢迎英雄凯旋归来。长清区人民医院党总支书记、院长杨明利,护理部主任孟青到场迎接。

长清区人民医院为乔敏举行了简短隆重的欢迎仪式。

党总支书记、院长杨明利致欢迎辞,代表医院全体职工对逆行而上、圆满完成一线救治任务的乔敏同志致以热烈的欢迎和崇高的敬意,对她在援助湖北期间的工作给予充分的肯定。

杨院长表示,医院将落实好乔敏同志的有关待遇,让奉献人间大爱的勇士,得到应有的尊重和回报,让乔敏同志感受到党和政府以及医院大家庭的温暖和关怀!

乔敏同志做了汇报发言,她

简要汇报了援助湖北期间的工作情况,并对领导、家人和同事们的关心帮助表示感谢!

乔敏是长清区人民医院重症医学科PICC专科护士,于2月6日跟随济南援助湖北第四批医疗队紧急驰援武汉,被安排在武汉客厅方舱医院工作。援助武汉一个多月以来,她用娴熟精湛的护理技术和齐鲁儿女特有的热情为患者服务,经她护理的患者全部康复出舱,她的工作得到了当地患者和同事战友的一致称赞。

(通讯员 董艳艳)

长清五个“严” 强化清明前森林防火工作

本报讯 近期,针对清明外出踏青、上坟祭扫急剧增多,野外火源管理难度明显加大的实际情况,长清区园林和林业绿化局“严”字当头,切实将清明森林防火工作作为当前各项工作的重中之重,专题部署清明期间森林防火工作,从强意识抓防范入手,疫情防控和森林防火“两不误”,切实做好“五个严”,为坚决打赢疫情防控阻击战创造良好的安全环境。

严查火灾隐患,召开清明期间森林防火工作部署会,明确各级防火责任人,抓住重点区域和重点部位,开展地毯式、拉网式大排查大整治,不留死角,不留盲区。

严防野外火源,抓重点、强巡查、严执法,构筑起群防群控的严密防线,切实提高群众疫情防控和森林防火意识,做到疫情防控

和森林防火“两不误”。

严抓应急响应,及时深入各重点林区开展了拉网式摸排,对存在安全隐患的坚持跟踪问责和限期整改再查的方式,确保整改落实到位,严格执行森林防火24小时值班和领导带班制度,确保科学、迅速、有效地进行森林火灾的预防扑救工作,实现“打早、打小、打了”的目标。

最后严格宣传教育,通过微信、微博、海报、广播等“线上+线下”相结合的方式广泛宣传,推动形成全民动员、全民行动、全民防火大格局和文明祭祀新风尚。

五是严督工作落实,一竿子插到底,坚决防止重特大安全事故发生。(通讯员 王磊)

龙泉街西段 道路提升工程开工啦

本报讯 近日,长清区龙泉街(五峰路至峰山路段)市政道路提升工程开工实施,多辆工程车辆在施工现场有条不紊地忙碌着,路面铣刨施工即将完成。

此路段地处长清区西南部,周边居民小区、医院、学校林立,人流量巨大,坑洼不平的破损路面不仅容易造成高峰期交通拥堵,给群众出行带来很大不便。济南市长清区住建局时刻关注

人民群众的需求,在做好充足准备后,龙泉街道路提升工程迅速开工实施。

据长清区市政工程中心的王波主任介绍,该工程工期预计一个月,为保证周边居民正常生活秩序,施工队伍将争分夺秒,在保证工程质量和施工安全的前提下加紧实施,争取早日竣工通车。

(通讯员 董贤 王芬)

坚持“1234”,奋力实现突破

市场监管局点对点帮扶复工复产

建立可追溯 安全责任链条

新年伊始,长清区市场监管局成立由分局领导参加的督导组,考核组、分片包干,分别由局领导带队,赴各街镇办事处对重点领域、重点环节、重点时段等市场监管领域安全监管工作开展督促指导。重点排查防控食品安全隐患,开展单位食堂及养老机构食堂食品安全风险隐患排查工作,强化对农村商店、保健食品欺诈和虚假宣传等风险的排查整治。

严格落实药品、医疗器械和化妆品监管职能,对于疫苗、血液制品等高风险品种,进一步强化质量监管工作,杜绝风险隐患。

长清区市场监管局不断提高特种设备的登记率、定期检验率、消灭安全监管盲区盲点。严格落实特种设备使用管理人“首负责任”,建立以首负责任为核心的可追溯安全责任链条。

推进5类重点工业产品质量安全专项整治,开展好流通领域销售来源不明产品行为专项清查行动和重点产品质量安全问题“清零”行动。推进产品质量“问诊治病”活动,推动企业自查自纠,建立“问诊治病”激励机制等长效机制和措施。

牵头全区市场主体 培育工程

从2019年3月,长清区市场监管局挂牌成立至今,1年的时间过去,市场监管人始终坚持“1234”总体思路,奋力实现新突破。

2019年,长清区市场监管局牵头全区市场主体培育工程,净增各类市场主体12197户,同比增长15.64%。开展“守合同重信用”企业推荐公示活动,63家企业被评为省级“守合同、重信用”企业,52家企业被评为市级“守合同、重信用”企业。创新知识产权,优化了发展环境,新增专利授权1070件,其中发明专利授权221件,万人有效发明专利17.26件,新增注册商标1000余件,为企业争取奖补资金133.9万元,帮助企业获得专利质押融资600余万元。

充分发挥全区“双随机、一公开”联席会议领导小组办公室职能,开展4次随机抽查,检查单位1005家;组织跨部门“双随机、一公开”检查1次,检查校外培训机构6家。年报率达到91.58%,位列全市上游。

9个农业标准化试点项目顺利通过验收,其中山东省石材固废综合利用标准化试点成功获批2019年度山东省工业标准化试点项目,实现工业标准化试点的新突破。支持成立了长清区药品流通协会,促进全区药品流通产业规范化、品质

化发展。

局党组书记、局长孟宪德主动到民营企业讲党课,以开展主题党日为契机,创新服务形式、丰富活动内容。

应对“非常之疫” 严禁销售野生动物

严格实施疫情防控,临时关闭集市、落实八个强化两个严禁工作,该局启动“疫情应急精准措施,以“非常之举”,应对“非常之疫”坚决取缔活禽宰杀交易,严禁销售野生动物,大学城女子中队加强了对餐饮行业的监管,成为疫情防控阵地上的“红旗”。

在疫情防控进入最关键时刻,局领导小组坚持每天晚上召开会议,指挥调度全局防控工作,同时设立9个工作组,统筹协调处理全局疫情防控工作,开展了大规模市场检查。宣传工作正确引领,挂条幅、发传单、电子显示屏、抖音加美篇宣传疫情防控,消除群众不安。

疫情期间,长清区市场监督管理局在做好帮扶个体工商户复工复产的同时,也积极开展为企业“解难题、强服务、促发展”活动。通过线上办公、电话咨询等多种方式,全力为企业知识产权精准服务,帮助受疫情影响的中小微企业解决融资难问题。通过网上征集企业帮扶需求,开展点对点服务。主动协调金融机构共同开展政银企对接服务,降低企业融资成本,缓解资金压力。(通讯员 邵绪强)

天一路幼儿园只待开园

本报讯 记者从相关部门获悉,长清区实验幼儿园(集团)天一路分园现幼儿园已具备开园条件,等疫情结束后,这批幼儿将从原香溪谷园整体搬回。

济南市长清区实验幼儿园是一所公立省级示范幼儿园,曾先后获得山东省教育系统模范职工之家,济南市教育系统先进集体、教书育人先进单位、最美幼儿园之绿色幼儿园、家园共育示范园、师德建设先进单位等诸多荣誉称号。现有水鸣街幼儿园、东王雅苑幼儿园、原香溪谷幼儿园和天一路幼儿园四个分园。

天一路园于2018年12月开工建设,2019年7月竣工。建设用地面积为11200平方米,总建筑面积7561.66平方米。幼儿园共

有18个班的规模,可容纳幼儿540名。区教体局和实验幼儿园为天一路园选派的师资力量雄厚,学习环境优雅,教学设备先进齐全。园内有各种造型活泼、功能齐全的大型户外玩具器械,配备了器械室、教具室、科学发现室、图书室、多功能室和舞蹈室等各种活动室。同时,每个活动室配备了中央空调、电脑电视一体机等一流的硬件设施。

天一路园去年因水、电、天然气均未开通,楼内也比较潮湿,空气不理想,暂时达不到开园条件。为了解决小区业主子女的人园问题,实验幼儿园和家协商,把招收的新生暂时安置在原香溪谷分园入园,家长非常满意。等疫情结束后,这批幼儿将从原香溪谷园整体搬回。

长清区实验中学开展 教育教学管理论坛交流

本报讯 为进一步提高长清区实验中学领导干部的管理水平,3月31日下午3点40分,教育教学管理论坛交流会在校长王金池的领导下继续开展。

交流会上,赵校长以“优秀的管理者应该是管理自己影响别人”为管理理念,她通过热点新闻并结合自身经验阐述了这一理念。

报告期间,赵校长结合自身经验侃侃而谈,各位领导也认真倾听,详细记录,深刻反思。最后,副校长朱传平做了总结性发言,鼓励领导老师们不断学习,不断反思,不断进步,打造更加优良的管理团队,以管理自己去影响别人。

(通讯员 吴秀芹 李仁华)